Domaca naloga 11:
Slovenska slovnica pravi, da je vrstni red zaimkovnih naslonk vedno DAJALNISKA pred
TOZILNISKO. Preglej vse kombinacije naslonskih zaimkov za 1., 2. in 3. osebo ednine in ob
vsakem stavku napisi sprejemljivostno sodbo. Ali je DAJ > TOZ res edini moZen vrstni red naslonk
v tvojem nareCju? Vseh parov stavkov bi moralo biti 16 oz. 14 (kombinaciji ‘mi me’ in ‘ti te’ sta
nesmiselni, zato ju lahko odmislite), saj imamo 4 dajalniSke in 4. toZilniSke zaimke: Dajalniski
zaimki: mi, ti, mu, ji; toZilniski: me, te, ga, jo).
Recimo:

1. 3. 0s. ed. m.sp. daj — 3. os. ed. m.sp. toZ:

Peter mu ga je predstavil. ~ Peter ga mu je predstavil.



